

ERRATUM

DYSPHRENIA™, January-June 2014; Volume 5 Number 1

Title: **Holistic approach in mental health care**, Page no. 4

The sentence mentioned below pertaining the above article should read as follows wherever applicable

“In a study by Jeffrey *et al.*, [9] 279 middle aged male participants completed an online survey before and after an eight-week MBSR programme.”

Should read as: “In a study by Greeson *et al.*, [9] 279 middle aged male participants completed an online survey before and after an eight-week MBSR programme.”

Title: **Stress among community level workers working in disasters**, Page no. 29

Table 2 is reprinted here:

Table 2. Reactions due to job stress among workers			
Sl. No.	Stress Reactions	Present	Absent
1	Headaches at work	77.8%	22.2%
2	Feel moody, restless or depressed at work	68.5%	31.5%
3	Feel discouraged, work harder and enjoy it less	70.4%	29.6%
4	I get irritated with the demands of the people	68.6%	31.4%
5	I am making more mistakes or I am forgettable	70.4%	29.6%
6	Gets upset about the way things are going at work	94.4%	5.6%
7	Gets tired and drowsy at work	76.0%	24.0%
8	I miss work due to illness, cold and flu	72.3%	27.7%
9	I am having trouble sleeping	50.0%	50.0%

The figure legend “**Figure 2** Time analysis.”

Should read as “**Figure 3** Time analysis.”

Title: **REVIEWERS**, Page no. 78

The names of the reviewers are inadvertently reprinted from an earlier issue; instead, should read as follows:

Atmesh Kumar
Bornali Das
Deepti Kathpalia
Krishan Kumar
Nabanita Barman
R Sreevani
Soumitra Ghosh
Subhash Das
Uddip Talukdar

The errors are regretted.

- Editor-in-Chief, DYSPHRENIA™